

Neffův průvodce digitální fotografií pdf

Ondřej Neff

KEYWORDS: *Neffův průvodce digitální fotografií pdf stáhnout, kniha Neffův průvodce digitální fotografií čeština zdarma, Neffův průvodce digitální fotografií číst on-line, Neffův průvodce digitální fotografií torrent, Neffův průvodce digitální fotografií epub download*

POPIS KNIHY NEFFŮV PRŮVODCE DIGITÁLNÍ FOTOGRAFIÍ

Neffův průvodce digitální fotografií je snadno přístupné, laskavě psané čtení pro každého, kdo si přeje poznat a zvládnout svůj digitální fotoaparát. Ondřej Neff má dar vysvětlovat to, co je těžko pochopitelné, prostě a srozumitelně. Aby to pochopil každý, to je hlavní zásada, kterou se řídil při psaní své nové fotografické příručky. Kniha je řazena do čtyř oddílů, které plní svoji funkci i jako samostatná příručka. První oddíl je věnován naprostým začátečníkům. Autor staví na deseti nejdůležitějších pojmech a deset pojmů, to skutečně dokáže zvládnout každý. S touto "výbavou znalostí" učí čtenáře zvládat základní fotografické techniky a pomáhá při prvních krocích s fotoaparátem v terénu. Pokročilejším čtenářům je určeno padesát kapitol druhého oddílu. Ten je věnován nejdůležitějším funkcím digitálního fotoaparátu a jejichž použití v praxi. Ze své bohaté praxe autor zná nejzákladnější úskalí, o něž mnohdy traskotají fotografické pokusy - a radí, jak se jim vyhnout. Digitální fotografie je zajímavá i po technické stránce. Jak to všechno funguje? Na tuto otázku odpovídá padesát kapitol třetího oddílu, věnovaného pohledu dovnitř. Ani tady není třeba se obávat technických složitostí. Výstižný a mnohdy i vtipný text pomáhá v základní orientaci a v důsledcích i ve fotografické praxi. Závěrečný čtvrtý oddíl je věnován archivaci snímků a jejich úpravě na počítači. Výklad je směřován na snadno dostupné editační softwary, v každém případě na česky lokalizované aplikace. V těchto padesáti kapitolách jsou popsány základní postupy, které pomáhají zlepšovat obrázky - anebo dokonce zachraňovat zdánlivě beznadějně případy.

NEFFŮV PRŮVODCE DIGITÁLNÍ FOTOGRAFIÍ - ONDŘEJ NEFF

Neffův průvodce digitální fotografií je snadno přístupné, laskavě psané čtení pro každého, kdo si přeje poznat a zvládnout svůj digitální fotoaparát. Ondřej Neff má dar vysvětlovat to, co je těžko pochopitelné, prostě a srozumitelně. NEFFŮV PRŮVODCE DIGITÁLNÍ FOTOGRAFIÍ (Ondřej NEFF) 2004, 1. VYDÁNÍ, 256 STRAN, BROŽOVANÁ, VELMI DOBRÝ STAV Neffův průvodce digitální fotografií je snadno přístupné, laskavě psané čtení pro každého, kdo si přeje poznat a zvládnout svůj digitální fotoaparát. Hledáte Neffův průvodce digitální fotografií od Ondřej Neff? Dnes objednáte, zítra vyzvednete... a můžete začít číst. 31 prodejen po celé ČR Ondřej Neff přichází již s druhým "Průvodcem" určeným pro amatérské digitální fotografy. Tentokrát se v něm věnuje problematice úprav digitálních fotografií na počítači, protože právě možnost upravit a často i doslova zachránit snímek na PC je jednou z velkých výhod digitální fotografie. Čtivý a snadno srozumitelný průvodce po všem, co máte vědět o úpravě, archivování a tisku fotografií. Kniha je rozdělena do čtyř oddílů, které plní svoji funkci i jako samostatná příručka. Neffův průvodce digitální fotografií : čtivý a snadno srozumitelný průvodce po všem, co

potřebujete vědět o fotografii / Neffův průvodce digitální fotografií Vyšla mi další kniha na toto téma. Tentokrát je to dvě stě kapitol, věnovaných všem oblastem: fotografické tvorbě, zvládnutí fotoaparátu, fotografické technice i počítačovému zpracování. Kniha: Neffův průvodce digitální fotokomorou - Neff, Ondřej ; Čtivý a snadno srozumitelný průvodce po všem, co máte vědět o úpravě, archivování a tisku fotografií. Kniha je rozdělena do čtyř oddílů, které plní svoji funkci i jako samostatná. Srozumitelně napsaná příručka obsahuje základní fotografické techniky a pomáhá při prvních krocích s fotoaparátem v terénu. Věnuje se funkcím digitálního fotoaparátu a jejich použití v praxi i archivaci snímků a jejich úpravě na počítači. Bux.cz přizpůsobujeme vám, čtenářům. Na základě vašeho chování na webu personalizujeme jeho obsah a zobrazujeme vám relevantní knížky a produkty. Neffův průvodce digitální fotokomorou Publikace je čtivý a snadno srozumitelný průvodce po všem, co máte vědět o úpravě, archivování a tisku fotografií. Kniha je rozdělena do čtyř oddílů, které plní svoji funkci i jako samostatná příručka. Čtivý a snadno srozumitelný průvodce po všem, co máte vědět o úpravě, archivování a tisku fotografií. Přidat do nákupního seznamu » Kliknutím na tlačítko zařadíte knihu do seznamu k pozdějšímu nákupu. Přidat do seznamu přání » Přejete si dostat určitou knihu? Prodám - Neffův průvodce digitální fotografií, lokalita Praha - západ. Cena 70,- Kč. Kniha je nová, jen prolistovaná, bez Neffův průvodce digitální fotografií. Pokračovat v nákupu Přejít do košíku. Komentáře Tuto knihu zatím nikdo nekomentoval. Související knihy. O jedné čarodějnici, králi trpaslíků a Plaváčkovi 1 poptávka.

NEFFŮV PRŮVODCE DIGITÁLNÍ FOTOGRAFIÍ - BAZAR NA HEUREKA.CZ

0 hodnocení Neffův průvodce digitální fotokomorou 0. Pro hodnocení se přihlaste nebo zaregistrujte. Recenze: Buďte první, kdo ji napíše. Čtivý a snadno srozumitelný průvodce po všem, co máte vědět o úpravě, archivování a tisku fotografií. Digitální fotografie je fenoménem dnešní doby, neuvěřitelně rychle se vyvíjí a stále mění. Proto jsme pro vás připravili aktualizovanou a rozšířenou verzi velmi populární knihy Neffův průvodce digitální fotografií v novém hávu a s novým názvem. Všechny informace o produktu Kniha Neffův průvodce digitální fotokomorou - Ondřej Neff, porovnání cen z internetových obchodů, hodnocení a recenze Neffův průvodce digitální fotokomorou - Ondřej Neff. Neffův průvodce digitální fotokomorou Čtivý a snadno srozumitelný průvodce po všem, co máte vědět o úpravě, archivování a tisku fotografií . Ondřej Neff; IDIF, 2005. 5,0 2x. Nakladatel IDIF, 2005. Srozumitelně napsaná příručka se zabývá editací, archivací a prezentací digitálních fotografií; určeno mírně pokročilým začátečníkům. Neffův průvodce digitální fotokomorou je snadno přístupné, polopatické čtení pro každého, kdo si přeje zvládnout úpravu fotografií na PC. Publikace Blesk v digitální fotografii je ale blesku věnovaná zcela, je určena těm, kteří hledají základního průvodce technikou nebo potřebují vysvětlení nejdůležitějších pojmů, doporučení pro nastavení nebo měření při práci s bleskem. Digitální fotografie je fenoménem dnešní doby, neuvěřitelně rychle se vyvíjí a stále mění. Proto jsme pro vás připravili aktualizovanou a rozšířenou verzi velmi populární knihy Neffův průvodce digitální fotografií v novém hávu a s novým názvem. Neffův průvodce digitální fotokomorou čtivý a snadno srozumitelný průvodce po všem, co máte vědět o úpravě, archivování a tisku fotografií Institut digitální fotografie s.r.o. Cestování s digitálním fotoaparátem je základní publikace, která by neměla chybět žádnému začínajícímu, ani mírně pokročilému digitálnímu fotografovi, který se chystá s fotoaparátem do exteriéru. Malý průvodce digitální fotografií verze 1.0 (2013) Martin Valent www.lifephot.info. Čas se na fotografii projeví, pokud fotíte objekt, který se pohybuje. Změna expozičního času a hodnoty clony při zachování stejné expozice. Kniha Fotografování - podrobný průvodce pro nadšence i začínající profesionály je pozoruhodná

jednou věcí, která (překvapivě) není mezi knihami pro začátečníky běžná: stručně a názorně popisuje to, co je potřeba zvládnout v začátcích. Digitální fotografie je fenoménem dnešní doby, neuvěřitelně rychle se vyvíjí a stále mění. Proto jsme pro vás připravili aktualizovanou a rozšířenou verzi velmi populární knihy Neffův průvodce digitální fotografií v novém hávu a s novým názvem. Digitální fotografie je fenoménem dnešní doby, neuvěřitelně rychle se vyvíjí a stále mění. Proto jsme pro vás připravili aktualizovanou a rozšířenou verzi velmi populární knihy Neffův průvodce digitální fotografií v novém hávu a s novým názvem.

SOUVISEJÍCÍ DOKUMENTY

1. [DUBLIN A OKOLÍ - LONELY PLANET](#)
2. [ZHUBNI DÍKY TUKŮM: TUKY JAKO KLÍČ K IDEÁLNÍ TĚLESNÉ HMOTNOSTI A PLNĚMU ZDRAVÍ](#)
3. [PODIVUHODNÁ CESTA POMPONIA FLATA](#)
4. [KURZ PRÁVNÍ SEBEOBRANY](#)
5. [PLAVBY DO RÁJE: OBJEVENÍ AMERIKY 7000 LET PŘED KRISTEM](#)
6. [ZÁKLADNÍ KURZ NOVOŘECKÉHO JAZYKA + CD](#)
7. [UKRADENÉ SLUNCE](#)
8. [OKROVÝ NOTÝSEK](#)
9. [SETKÁNÍ 114 POVÍDEK Z DIVADLA NA PROVÁZKU: 1984](#)
10. [ONĚGIN BYL RUSÁK](#)